На основу члана 14. Закона о политичким странкама (''Сл. Гласник РС'', бр. 36/2009 и 61/2015 – одлука УС) и члана 32. Статута Новог лица Србије, на седници одржаној 12. новембра 2023. године у Београду, Скупштина Странке донела је измене и допуне Статута, тако да пречишћени текст Статута гласи:

СТАТУТ
НОВОГ ЛИЦА СРБИЈЕ
I.ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

1. Програмски циљеви Новог лица Србије
Члан 1.
Ново лице Србије (у даљем тексту: странка) је умерено десна, државотворна и демократска политичка странка равноправних и слободних чланова који су добровољно удружени ради остваривања заједнички дефинисаних политичких циљева:
· успостављање уставне, демократске парламентарне монархије;
· стварање услова да се сви грађани Србије развијају као слободни и слободоумни људи, јер једино друштво састављено од таквих појединаца може да иде напред;
· прецизно дефинисање места и улоге политичких странака у јавном, политичком и укупном друштвеном животу државе Србије, односно, довођење истих у позицију да оне буду у служби народа и државе, а не обрнуто; 
· децентрализација, равномеран развој свих крајева државе Србије и јачање државне управе и локалне самоуправе, са посебним акцентом на изградњи модерног српског села као стуба будуће Краљевине Србије; 
· подстицање развоја малих и средњих предузећа и породичних бизниса, са циљем стварања економски просперитетне државе;
· подстицање развоја пољопривреде;
· борба за спровођење правичне реституције;
· стварање услова да домаћи привредни субјекти имају повољне услове за обављање привредних делатности, у складу са принципима савремене тржишне економије;
· Косово и Метохија је било, јесте и остаће неотуђиви део  државе Србије и борићемо се за очување и заштиту духовне баштине и историјског наслеђа на Косову и Метохији;
· борба за здрав ваздух, здраву воду, здраву животну средину, а против испитивања, ископавања и експлоатације литијума и других штетних руда на територији Србије;
· залагање и борба за очување и неговање породице и породичних вредности;
· залагање за јачање, осавремењивање и потпуну професионализацију оружаних снага државе Србије, као гаранта безбедности и фактора одвраћања од спољних претњи, агресије и осталих облика угрожавања територијалног интегритета и безбедности државе и грађана, као и потпуна реформа безбедносног сектора;
· борба против криминала и корупције; 
· залагање за једнакост и једнака права, као и једнаке шансе за све грађане државе Србије, без обзира на националну, етничку, верску, расну припадност или било које друго статусно или лично обележје;
· развој спорта, културе и слобода медија;
· посебна брига о деци, младима, старијој популацији, као и о свим друштвено рањивим категоријама грађана државе Србије;
· неговање најближих и најтешњих односа са Републиком Српском;
· учвршћивање односа са нашим народом у земљама региона и дијаспори;
· вођење спољне политике уз поштовање принципа сарадње са свим државама на равноправним основама;
· залагање за, и улагање у оснаживање свести о националном достојанству, јер само Србија која поштује себе, може очекивати да је и други поштују.
Члан 2.
Циљ деловања странке је да се демократским средствима и парламентарним путем оствари програм Новог лица Србије.

Члан 3.
Странка има статус правног лица од дана уписа у регистар код надлежног државног органа.
Предмет статута
Члан 4.
Статутом Новог лица Србије, као његовим највишим актом, уређује се: назив и седиште; симбол визуелног идентитета; изглед и садржина печата странке и организационих јединица по територијалном принципу; програмски циљеви; услови и начин учлањивања и престанка чланства; права, обавезе и одговорности чланова; организација по територијалном принципу и унутрашња организација, органи, њихова овлашћења, састав, начин избора и опозива, трајање мандата и начин одлучивања; заступање странке; поступак за измене и допуне Програма и Статута и поступак доношења и измена других општих аката странке; остваривање јавности рада; начин одлучивања о удруживању странке у шире политичке савезе у земљи и иностранству и спајању са другом политичком организацијом; начин финансирања странке; начин обављања унутрашње контроле финансијског пословања; лице одговорно за финансијско пословање, подношење извештаја и вођење књига странке и лице овлашћено да контактира са надлежним органом; начин доношења одлуке о престанку рада; начин располагања имовином странке у случају престанка, као и друга питања од значаја за рад и деловање странке.
Родно сензитиван језик
Члан 5.
Сви термини употребљени у овом Статуту односе се једнако и без разликовања на лица оба пола, трансродне особе и  особе свих сексуалних оријентација.

У органима странке обезбеђује се уравнотежена заступљеност полова, при чему заступљеност једног пола мора износити 40%-50% у односу на други пол.
2. Назив, седиште, симбол, Крсна слава и химна Новог лица Србије

Члан 6.

Назив политичке странке је Ново лице Србије. 
Скраћени назив странке је НЛС. 
Седиште странке је у Београду.
Странка има грб који користи као симбол визуелног идентитета и који ће у складу са одлуком надлежног органа бити употребљаван у политичким активностима и правном саобраћају. Грб странке представља стилизоване три шаховске фигуре - краља, даму и топа. Дама, топ и краљ симболизују борбу за обнову краљевине и једнакост између круне и народа. У горњем десном углу налази се српска тробојка.

Застава странке је правоугаоног облика, беле боје, са грбом Новог лица Србије у средини, а однос дужине и ширине заставе је 2:1. На заставама организационих јединица по територијалном принципу испод грба ћириличним писмом великим словима исписан је назив организационе јединице.
Крсна слава странке је Свети Василије Чудотворац, који се слави 12. маја сваке године.
Химна Новог лица Србије је Востани Сербије.

Изглед и садржина печата
Члан 7.

Странка има печат округлог облика, у чијем средишту се налази грб Новог лица Србије чији је изглед прописан одредбом члана 5. ставом 4. овог Статута, а по ободу текст: „НОВО ЛИЦЕ СРБИЈЕ - Београд“, исписан ћириличним писмом.
Организационе јединице странке по територијалном принципу могу имати свој печат. Изглед и садржина печата организационе јединице странке ближе се одређују одлуком Извршног одбора.
Заступник
Члан 8.
Странку представља и заступа Председник који је изабран у складу са одредбама овог Статута.
Председник заступа странку без ограничења.
 У изузетним ситуацијама, заступник може овластити и друга лица да представљају и заступају странку сагласно одредбама овог Статута.
Акт о избору заступника странке садржи лично име, пребивалиште, адресу и ЈМБГ. Заступник је дужан да се придржава овлашћења утврђених овим Статутом.
Остваривање јавности рада
Члан 9.

Рад и деловање странке је јавно. Јавност рада и деловање органа и чланства странке остварује се на јавним скуповима, трибинама, учествовањем на округлим столовима, путем званичних интернет презентација странке и на друге начине, успостављајући односе и делујући на јавно мњење грађана, бирача, симпатизера и чланова странке. Странка је дужна да учини јавно доступним путем интернета оснивачки акт, лично име заступника, програм, статут и друге опште акте, ако их доноси. 
II.ЧЛАНСТВО У НОВОМ ЛИЦУ СРБИЈЕ
1. Услови и начин учлањења
О чланству

Члан 10.
У странку се може учланити сваки пунолетан и пословно способан држављанин Србије који прихвата Програм и Статут странке.
Чланство у странци Ново лице Србије искључује чланство у некој другој политичкој организацији и обрнуто. 
Чланове у странку прима општинска или градска организација, а у изузетним случајевима и Извршни одбор странке. Деловање чланова који нису организовани ни у једној организационој јединици странке прати Извршни одбор странке.
Учлањење у странку врши се попуњавањем и својеручним потписивањем приступнице, на коју је надлежна општинска или градска организација дужна да да сагласност или да одбије пријем у чланство у року од 30 дана од дана пријема. У случају да надлежни орган не донесе одлуку у року од 30 дана, сматра се да је приступница одобрена. На одлуку о одбијању пријема у чланство може да се изјави жалба Извршном одбору, у року од осам дана од дана доношења одлуке.
 Датумом учлањења сматра се дан који је наведен као дан приступа у приступници члана. 
Сваком члану се издаје чланска карта чији се изглед и садржина уређују одлуком надлежног органа.
Сваки члан плаћа месечну чланарину коју одреди Извршни одбор странке. Странка може имати и почасне чланове, које на предлог Председништва бира Главни одбор странке. 
Странка у складу са законом води евиденцију о својим члановима и почасним члановима.

2. Права, обавеза и одговорности чланова
Права чланова
Члан 11.
Чланство и напредовање у странци су уређени на принципима добровољности, поступности и хијерархије. 
Члан странке има право да учествује у активностима странке. 
Члан странке стиче право да бира и буде биран у органе странке , након протека рока од 3 месеца од дана пријема у странку.
У изузетним ситуацијама, Извршни одбор може да одлучи да члан може да бира и да буде биран у органе странке и пре истека ових рокова. 
Члан странке има право да даје предлоге и иницијативе у складу са Статутом и Програмом странке. 
Члан странке има право да буде обавештаван о раду странке. 
Члан странке има право да добије помоћ и заштиту од странке уколико је угрожен због обављања политичких активности у вези са странком. Помоћ и заштиту пружа Извршни одбор преко одговарајуће комисије.
Обавезе чланова
Члан 12.
Члан странке је дужан да активно шири идеје и спроводи политику странке у складу са Програмом и Статутом странке. 
Члан странке је дужан да плаћа чланарину. 
Члан странке који не буде редовно плаћао чланарину, не може да бира и да буде биран за кандидата за јавне функције и функције у странци. 
3. Престанак чланства
Члан 13.
Чланство у странци престаје: 
- писаном изјавом о иступању из чланства, 
- искључењем као најтежом дисциплинском санкцијом изреченом од стране Дисциплинске комисије на начин прописан овим Статутом и Правилником о дисциплинском санкционисању и дисциплинском поступку, 
- у случају смрти и 
- аутоматским брисањем из евиденције чланова. 
Поступак искључења започиње подношењем предлога за изрицање дисциплинске санкције искључења који могу поднети месно надлежно руководство општинске/градске организације или члан Главног одбора странке. О изрицању најтеже дисциплинске санкције искључењем из чланства одлучује Дисциплинска комисија. На одлуку Дисциплинске комисије о искључењу из чланства може да се изјави жалба Председништву странке, у року од осам дана, а његова одлука је коначна. Од доношења првостепене одлуке до коначности одлуке о искључењу, члану мирују права и обавезе у странци. 
Аутоматско брисање из евиденције чланова се врши у следећим случајевима: због ступања у другу политичку организацију, иступања у јавности у име друге политичке организације, стварања фракције или паралелних структура у оквиру странке и деловања у оквиру политичке фракције или паралелних структура. 
Захтев за аутоматско брисање из евиденције чланова подноси месно надлежно руководство општинске/градске организације или Извршни одбор странке. 
Одлуку о брисању из евиденције чланова доноси Извршни одбор странке, а ако је подносилац захтева Извршни одбор, онда одлуку доноси Председништво странке.
На одлуку о аутоматском брисању донету од стране Извршног одбора странке може се изјавити жалба Председништву странке, а у случају када је доносилац ове одлуке Председништво, жалба се изјављује Главном одбору странке.
У оба случаја рок за изјављивање жалбе је осам дана, а одлука по жалби је коначна. Од доношења првостепене одлуке до коначности одлуке о искључењу, члану мирују права и обавезе у странци.
Дисциплинска одговорност

Члан 14.

Члан странке подлеже дисциплинској одговорности ако изврши дисциплински прекршај.

Прописивање дисциплинских прекршаја, дисциплинских санкција и поступак пред дисциплинским органима странке ближе се одређује Правилником о дисциплинском санкционисању и дисциплинском поступку.

III. УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА И ОРГАНИ НОВОГ ЛИЦА СРБИЈЕ
1. Централни органи Новог лица Србије
Члан 15.
Централни органи странке су они органи чија се надлежност простире на целој територији државе Србије. 
Централни органи странке су:
· Скупштина,

· Главни одбор,
· Председник,
· Потпредседници,
· Председништво,
· Извршни одбор,
· Политички савет, 
· Статутарна комисија,
· Надзорни одбор,

· Генерални секретар,
· Интернационални секретар и
· Директор.
Радом централних органа странке координира Генерални секретар странке, а у раду му помаже секретаријат. Генералног секретара бира и разрешава Председништво странке.
Рад централних органа је јаван. Изузетно, орган може искључити јавност, о чему одлучује непосредно пре почетка заседања.

Скупштина Новог лица Србије

Члан 16.

Скупштина је највиши орган странке. Скупштина може бити редовна и ванредна. Редовна Скупштина је изборна и одржава се сваке четврте године. Скупштину сазива Председник или Главни одбор двотрећинском већином чланова. Припремама Скупштине руководи Организациони одбор којег бира Главни одбор, на предлог Председника. 
Надлежност децештине
Члан 17.
Скупштина је надлежна да: 

· доноси Програм и Статут Странке и њихове измене и допуне, 

· доноси одлуке, декларације и препоруке, 

· бира и разрешава председника, заменика председника и потпредседнике Странке, 

· бира и разрешава изабране чланове Главног одбора, 
· бира и разрешава председника и чланове Надзорног одбора, 

· одлучује о престанку рада Странке,

· разматра и усваја извештаје о раду органа Странке, 

· доноси Пословник о раду, 

· врши друге послове одређене овим статутом
Састав Скупштине 

Члан 18.

Скупштину Странке чине делегати. Делегати могу бити: по функцији и изабрани делегати. Делегати по функцији: председник Странке и потпредседници Странке, чланови Председништва, чланови Главног одбора, председници радних тела Странке, чланови Извршног одбора, Надзорног одбора, Статутарне комисије, генерални секретар, директор, интернационални секретар, портпарол, председник омладине, председница Форума жена, председник Организације Новог лица Србије у иностранству, шеф Службе за информисање, председник и потпредседници покрајинског одбора, председник извршног одбора покрајинског одбора, председници општинских, градских и окружних одбора, као и носиоци најважнијих функција у државној управи и локалној самоуправи, министри, државни секретари, помоћници министара, покрајински секретари, заменици покрајинских секретара, подсекретари и помоћници покрајинских секретара, посланици у републичкој и покрајинској скупштини, градоначелници, заменици градоначелника, председници општина, заменици председника општина и председници и заменици председника скупштина градова и општина. 
Изабране делегате чине представници општинских и градских организација, у сразмери које утврди Председништво Странке, на предлог Извршног одбора. Мандат изабраним делегатима траје четири године. Мандат делегата Скупштине престаје: оставком, престанком чланства у странци и сазивањем редовне седнице Скупштине. Изабраном делегату мандат може да престане и опозивом од стране органа који га је изабрао. 
Делегату по функцији мандат престаје и престанком функције. 

Начин одлучивања Скупштине

Члан 19.

Скупштина пуноважно одлучује на заседању на коме је присутна већина од укупног броја делегата. О свим питањима Скупштина одлуке доноси већином гласова од укупног броја делегата, а о процедуралним питањима - већином гласова присутних делегата. Скупштина доноси одлуке јавним гласањем, ако овим Статутом није друкчије одређено. Органе Странке Скупштина бира тајним гласањем, у поступку који утврди својим пословником. Скупштина Странке може одлучити да органе Странке бира јавним гласањем.
Члан 20.

Скупштином председава председник странке или члан странке-делегат којег изабере Скупштина на предлог председника.  
Главни одбор 

Члан 21. 

Главни одбор је највиши орган Странке између две седнице Скупштине, који за то време утврђује политику у складу са Програмом Странке и одлукама Скупштине. Председник Странке је по функцији председник Главног одбора. Главни одбор се састаје по потреби, а најмање једном у шест месеци. 

Надлежност Главног одбора

Члан 22. 

Главни одбор је надлежан да: 

· предлаже Скупштини Програм и Статут Странке, њихове измене и допуне и Пословник о раду Скупштине, 

· доноси одлуке о изменама и допунама Програма и Статута Странке, на предлог Председништва Странке уз обавезу подношења Скупштини на потврђивање, 

· одлучује о учешћу на изборима, као и о ступању и иступању из коалиција на свим нивоима, на предлог Извршног одбора, 

· усваја изборне листе кандидата за посланике у Народној Скупштини Републике Србије, 

· одлучује о удруживању Странке у шире политичке савезе у земљи и иностранству 

· одлучује о спајању Странке са другим политичким организацијама, 

· бира и разрешава, потпредседнике Странке, на предлог председника Странке, у периоду између два скупштинска заседања 

· бира и разрешава изабране чланове Председништва, у периоду између два скупштинска заседања 

· бира и разрешава председника и чланове Надзорног одбора, у периоду између два скупштинска заседања 

· бира и разрешава председника Извршног одбора, на предлог Председника Странке, 

· бира и разрешава председника и чланове Статутарне комисије, 

· доноси Правилник о локалној организацији Новог лица Србије, 

· доноси Правилник о чланству Новог лица Србије, 

· расправља и одлучује о свим питањима битним за Странку, као и о политичким приликама у земљи, 

· анализира и оцењује резултате избора, 

· решава сукоб надлежности између органа Странке, 

· доноси Пословник о раду, 

· обавља и друге послове у складу са овим статутом и општим актима Странке. Главни одбор може поједине послове из своје надлежности да делегира Председништву Странке. 
У изузетним случајевима, Главни одбор је овлашћен да донесе одлуку из надлежности Скупштине, када доношење такве одлуке не трпи одлагање, а њиме се решава битно питање или спречава наступање штетних последица по странку. 
Све одлуке донете у овим случајевима упућује Скупштини на верификацију на првом наредном заседању. 
Главни одбор одлуку из става два овог члана доноси двотрећинском већином од укупног броја чланова Главног одбора. Главни одбор, пре доношења одлуке из става 2. овог члана, дужан је да прибави мишљење статутарне комисије.
У случају када Главни одбор одлучује о питањима која спадају у надлежност Скупштине, у обавези је да донете одлуке поднесе на потврђивање Скупштини. Одлуку из претходног става Главни одбор доноси двотрећинском већином од укупног броја чланова Главног одбора. Главни одбор подноси Скупштини извештај о свом раду између две скупштине. 
Састав Главног одбора
Члан 23. 
Главни одбор чине чланови по функцији и изабрани чланови. Чланови по функцији су: председник и потпредседници Странке, чланови Председништва, чланови Извршног одбора, председници радних тела Странке, председник Статутарне комисије, председник Надзорног одбора, генерални секретар, директор, интернационални секретар, портпарол, председник омладине, председница Форума жена, председник Организације Новог лица Србије у иностранству, шеф Службе за информисање, председник и потпредседници покрајинског одбора, председник извршног одбора покрајинског одбора, председници општинских, градски и окружних одбора, као и носиоци најважнијих функција у државној управи и локалној самоуправи, министри, државни секретари, помоћници министара, покрајински секретари, заменици покрајинских секретара, подсекретари и помоћници покрајинских секретара, посланици у републичкој и покрајинској скупштини, градоначелници, заменици градоначелника, председници општина, заменици председника општина и председници и заменици председника скупштина градова и општина. Изабране чланове Главног одбора, на предлог председника Странке, бира Скупштина из реда посебно заслужених чланова Странке на мандатни период од четири године. 
Престанак функције 
Члан 24. 
Члану Главног одбора престаје функција: оставком, истеком рока на који је изабран или престанком чланства у Странци. Члану Главног одбора по функцији, чланство у Главном одбору престаје престанком мандата. Изабраном члану Главног одбора функција може да престане и опозивом од стране Скупштине. 
Сазивање Главног одбора 
Члан 25. 
Седницу Главног одбора сазива председник или Председништво Странке. Сазивањем седнице одређују се време и место одржавања седнице Главног одбора и дневни ред. 
Начин одлучивања и кворум
Члан 26. 
Главни одбор пуноважно одлучује на седници на којој је присутна већина од укупног броја чланова Главног одбора. Главни одбор одлуке доноси већином гласова присутних чланова, осим одлука које су у надлежности Скупштине а доносе се између две скупштине које се доносе двотрећинском већином.
Гласање о избору и разрешењу потпредседника Странке, чланова Председништва Странке и председника Извршног одбора Странке је јавно, осим ако Главни одбор другачије не одлучи. 
Санкција за одсуствовање са седница
Члан 27. 
Члану Главног одбора који неоправдано одсуствује са три седнице, престаје мандат у Главном одбору.
Председник
Члан 28. 

Председник Странке представља, заступа Странку и руководи Странком. Мандат председника Странке траје четири године. Председник Странке је за свој рад одговоран Скупштини и Главном одбору. 

Избор председника 

Члан 29.

Председника Странке бира Скупштина тајним гласањем. Скупштина може одлучити и да избор председника обави јавним гласањем. Кандидата за председника Странке предлаже најмање 20 општинских и градских одбора. Предлог кандидата за председника Странке подноси се Скупштини у писаном облику. Кандидат за председника Странке дужан је да предложи програмску платформу Странке и листу кандидата за заменика и потпредседнике Странке. 

Члан 30

За председника Странке изабран је кандидат који је добио већину гласова присутних делегата Скупштине. Ако је предложено више кандидата, а ниједан није добио више од половине гласова присутних делегата Скупштине, поновиће се избори између два кандидата који су добили највећи број гласова. На поновљеном гласању за председника Странке изабран је кандитат који је добио већи број гласова. 

Престанак функције 

Члан 31. 

Председнику Странке престаје функција истеком мандата. Члан Странке коме је истекао мандат председника Странке може поново да буде биран на ту функцију. Пре истека времена за који је биран, председнику Странке функција престаје: оставком, престанком чланства у Странци или опозивањем од стране Скупштине. Скупштина може да опозове председника Странке ако не извршава одлуке Скупштине и ако не поштује Програм и акте Странке. Поступак за опозивање председника Странке покреће се на предлог Главног одбора или две трећине делегата Скупштине. Скупштина одлучује о опозиву председника Странке тајним гласањем. Скупштина може да одлучи да о опозиву председника Странке одлучује јавним гласањем. Када овлашћени предлагач поднесе предлог за опозив преседника Странке, односно потпредседник Странке кога овласти Председништво, дужан је да сазове ванредну седницу Скупштине, која одлучује о опозиву. На седници на којој је донела одлуку о опозиву председника Странке, Скупштина ће донети и одлуку о избору новог председника. 

Надлежност председника

Члан 32.
Председник Странке представља и заступа Странку у земљи и иностранству, руководи организацијом, одређује послове потпредседницима и надзире деловање органа Странке. Председник Странке је надлежан и да: 
· предлаже Председништву одлуке из надлежности Председништва, 
· непосредно координира рад посланичке групе у Народној Скупштини Републике Србије по питањима о којима Главни одбор није заузео став, 
· сазива и председава седницама Скупштине, Главног одбора и Председништва Странке, 
· делегира одређена задужења осталим функционерима Странке, 
· предлаже кандидате за потпредседнике Странке, чланове Председништва, председника Извршног одбора, председника и чланове Статутарне комисије, делегате за Скупштину, чланове Главног одбора, директора Странке, интернационалног секретара, шефа Изборног штаба, чланове и председника надзорног одбора. 
· даје пуномоћје за заступање Странке пред судом или другим органима, 
· именује и разрешава портпарола Странке, 
· врши друге послове одређене овим статутом. Председник Странке одговоран је за спровођење одлука Скупштине и Главног одбора и о томе подноси извештај Скупштини и Главном одбору
Потпредседници

Члан 33. 

Број потпредседника Странке које бира Скупштина одређује кандидат за председника Странке. Потпредседници помажу председнику Странке у раду и врше послове које им он одреди. Сваки потпредседник Странке обавезно има задужење које му одређује председник Странке. Председника Странке замењује потпредседник кога он овласти. 

Члан 34.

Мандат потпредседника Странке траје четири године. Потпредседнику Странке функција престаје истеком мандата. Члан коме је истекао мандат потпредседника Странке, може поново да буде биран на ту функцију. Пре истека времена на које је биран, функција потпредседника Странке престаје: оставком или опозивањем од стране Скупштине, односно Главног одбора. Главни одбор може, на предлог председника Странке, већином гласова присутних чланова Главног одбора, да опозове потпредседника Странке ако не извршава одлуке Скупштине, Главног одбора и председника Странке и ако не поштује Програм и акте Странке.
Председништво
Члан 35
Председништво је политичко-оперативни орган Странке. Председништво чине чланови по функцији и изабрани чланови. Чланови по функцији су: председник и потпредседници Странке, председник Извршног одбора, генерални секретар, директор, интернационални секретар, председник Организације Новог лица Србије у иностранству, портпарол, председник Покрајинског одбора, председник омладине и председница Форума жена. Изабране чланове Председништва бира, на предлог председника Странке, Скупштина, односно Главни одбор из реда посебно заслужних чланова Странке, на мандатни период од четири године. Седнице Председништва сазива и њихов дневни ред предлаже председник Странке. Седницама Председништва председава председник Странке, а у случају његове спречености потпредседник Странке кога председник Странке овласти. Председништво ради на седницама и пуноважно одлучује ако је присутна већина од укупног броја чланова Председништва. Председништво Странке доноси одлуке већином гласова од присутних чланова.

Престанак функције 

Члан 36.

 Члану Председништва престаје функција: оставком, истеком рока на који је изабран или престанком чланства у Странци. Изабраним члановима Председништва, функција може да престане и опозивом од стране Скупштине, односно разрешењем од стране Главног одбора. Изабрани члан Председништва може да буде опозван, односно разрешен ако не извршава одлуке Скупштине и Главног одбора и ако не поштује Програм и акте Странке. Члану Председништва по функцији, функција у Председништву престаје и престанком мандата. 
Надлежност Председништва
Члан 37.
Председништво учествује у стварању и вођењу политике Странке, расправља о свим питањима битним за њен рад и даје предлоге председнику Странке и Главном одбору у питањима из њихове надлежности. Председништво је надлежно и да: 
· предлаже Главном одбору одлуке о учешћу на изборима на републичком нивоу, 
· предлаже Главном одбору одлуку о ступању и иступању из коалиција на републичком нивоу, као и изборну листу кандидата за посланике у Народној Скупштини Републике Србије, 
· даје сагласност на формирање коалиције на локалном нивоу, на предлог Извршног одбора, 
· доноси одлуку о иступању из коалиције на локалном нивоу, на предлог Извршног одбора, 
· доноси Пословник о раду посланичке групе у Народној Скупштини Републике Србије, 
· именује шефа Изборног штаба, на предлог Извршног одбора, 
· кандидује државне функционере из редова чланова Странке, на предлог Извршног одбора, 
· распушта општинске, градске и покрајинске одборе и укида њихове одлуке и друге акте који су супротни овом статуту и политици Странке, на предлог Извршног одбора, 
· именује и разрешава поверенике покрајинских, градских и општинских одбора, на предлог Извршног одбора, 
· именује и разрешава председнике окружних одбора, на предлог Извршног одбора, 
· именује и разрешава председника Организације Новог лица Србије у иностранству, 
· потврђује листе кандидата за покрајинске посланике, 
· одређује услове које морају да испуне кандидати за чланове Владе и функционере у органима власти, јавним предузећима и установама у Републици Србији, 
· одређује кандидате за чланове Владе и функционере у органима власти, јавним предузећима и установама у Републици Србији, 
· именује и разрешава председника посланичке групе у Народној Скупштини Републике Србије,  
· бира и разрешава генералног секретара, на предлог Извршног одбора, 
· бира и разрешава интернационалног секретара, на предлог председника Странке, 
· именује и разрешава директора Странке, на предлог председника Странке, 
· именује и разрешава председника и чланове Политичког савета, 
· стара се о информисању и именује и разрешава шефа Службе за информисање, 
· усваја програм изборне кампање и даје сагласност на план изборне кампање на предлог изборног штаба, 
· доноси Правилник о раду стручних служби, на предлог генералног секретара, 
· доноси Правилник о раду радних тела Странке, 
· утврђује и води кадровску политику странке водећи рачуна о равноправности полова, формира комисију за кадровска питања и доноси пословник о њеном раду, 
· оснива комисије за поједине послове из надлежности Председништва, 
· даје сагласности на активности омладине и Форума жена, разматра и усваја извештаје о њиховом раду, 
· бира и разрешава председнике и чланове радних тела Странке, на предлог Извршног одбора, 
· планира политичке скупове и политичке активности Странке, на предлог Извршног одбора, 
· доноси одлуке о организовању политичких скупова, на предлог Извршног одбора, 
· доноси Правилник о дисциплинској одговорности, 

· доноси Пословник о раду, 
· врши друге послове одређене овим статутом. 
Председништво може да одлучује и о питањима из надлежности Главног одбора, уз обавезу да донету одлуку поднесе на потврду на првој наредној седници Главног одбора, и то само у случају када доношење такве одлуке не трпи одлагање, а њом се решава битно питање или спречава наступање штетних последица. Председништво је дужно да најмање једном у шест месеци Главном одбору поднесе извештај о свом раду.
Извршни одбор

Члан 38.

Извршни одбор је извршно-политички орган Главног одбора. Извршни одбор чине: председник, заменик председника, потпредседници, секретар и чланови Извршног одбора, које бира и разрешава председник Извршног одбора, председници радних тела Странке, генерални секретар, директор Странке, шеф Службе за информисање, председник Организације Новог лица Србије у иностранству и председници окружних одбора. 
Председник Извршног одбора
Члан 39.
Председника Извршног одбора бира и разрешава Главни одбор из реда својих чланова на предлог председника Странке, већином гласова од присутних чланова. Мандат председника Извршног одбора траје четири године. Председник Извршног одбора за свој рад одговара председнику Странке и Главном одбору.
Овлашћења председника Извршног одбора
Члан 40.
Председник Извршног одбора предлаже Главном одбору и Председништву програм рада Извршног одбора; прати извршење одлука Извршног одбора; одређује задужења члановима Извршног одбора; одређује лице које преузима печат, документацију и имовину распуштеног локалног одбора и врши друге послове одређене овим статутом и Пословником о раду Извршног одбора. Председник Извршног одбора сазива седнице Извршног одбора, предлаже дневни ред и председава седницама. 
Престанак функције
Члан 41.
Председнику Извршног одбора функција престаје истеком мандата. Члан коме је истекао мандат председника Извршног одбора може поново да буде биран на ту функцију. Пре истека времена на које је биран, функција председника Извшног одбора престаје: оставком, престанком чланства у Странци или опозивањем од стране Главног одбора. Главни одбор може, на предлог председника Странке, већином гласова од укупног броја чланова Главног одбора да опозове председника Извршног одбора ако не извршава одлуке Главног одбора, председника Странке или ако не поштује Програм и акте Странке. 

Заменик председника, потпредседници и секретар Извршног одбора
Члан 42.
Заменик председника Извршног одбора замењује председника Извршног одбора Странке у случају његове спречености или одсутности и обавља послове које му повери председник Извршног одбора. Потпредседници и секретар Извршног одбора помажу председнику Извршног одбора у обављању послова из његове надлежности. Мандат заменика, потпредседника, секретара и чланова Извршног одбора траје четири године. 
Члан 43.
Заменику, потпредседницима и секретару Извршног одбора функција престаје истеком мандата. Пре истека времена на које је именован функција заменика, потпредседника и секретара престаје: оставком, престанком чланства у Странци или разрешењем од стране председника Извршног одбора. 
Надлежност Извршног одбора
Члан 44.
Извршни одбор је надлежан да: 
· извршава одлуке Главног одбора, председника Странке и Председништва, 
· усклађује и надзире рад локалних органа Странке, 
· на образложен захтев градских и општинских одбора предлаже Председништву Странке ступање и иступање из коалиција на градском и општинском нивоу, ступање и иступање из локалних органа власти, 
· предлаже Председништву Странке распуштање општинских, градских и покрајинских одбора, 
· после распуштања општинског, градског и покрајинског одбора, предлаже Председништву Странке именовање повереника тих одбора, 
· доноси пословнике о раду одборничких група, 
· потврђује избор председника локалних одбора, 
· потврђује кандидатуре за градоначелнике и председнике општина, 
· припрема Странку и страначку организацију за изборе, формира изборне штабове и предлаже Председништву Странке план изборних кампања, 
· предлаже Председништву Странке именовање и разрешење генералног секретара, 
· сазива, по потреби, скупштине локалних органа, 
· решава спорове између локалних органа, 
· оснива комисије за поједине послове из надлежности Извршног одбора, 
· именује и разрешава секретара Секретаријата, на предлог генералног секретара, 

· предлаже Председништву Странке избор и разрешење председника и чланова радних тела Странке, 
· доноси Пословник о раду, 
· врши друге послове одређене овим статутом, општима актима Странке и одлукама Главног одбора и Председништва Странке. 
Извршни одбор је дужан да најмање једном у шест месеци Главном одбору поднесе извештај о своме раду. 
Сазивање и рад Извршног одбора
Члан 45.
Рад Извршног одбора се одвија на седницама. Седницу Извршног одбора сазива председник Извршног одбора. У случају одсуства председника Извршног одбора, седницом руководи заменик или један од потпредседника кога председник Извршног одбора овласти. Сваки члан Извршног одбора мора бити обавештен о времену и месту одржавања седнице. Извршни одбор се састаје по потреби, а најмање једном у три месеца. Извршни одбор пуноважно одлучује ако је присутна већина од укупног броја чланова Извршног одбора. Извршни одбор доноси одлуке већином гласова присутних чланова, осим ако Статутом или општим актима Странке није предвиђено другачије.
Политички савет
Члан 46.

Политички савет је политичко-саветодавни орган странке састављен од чланова и симпатизера странке који су признати стручњаци у различитим областима друштвеног живота. Мандат председника и чланова Политичког савета траје по правилу 4 године. Председника и чланове Политичког савета именује Председништво. 
Члан 47.

Политички савет: 
· бави се стратешким питањима развоја странке; 
· бави се најзначајнијим питањима везаним за оставривање програмских циљева странке; 
· бави се истраживачким радом у актуелним областима друштвеног живота. 
Политички савет може да предложи измене Програма странке и друга политичка акта странке. 
Статутарна комисија
Члан 48.

Статутарна комисија је самостални орган странке којег на предлог Председника странке бира Главни одбор на период од четири године. Статутарна комисија има председника, заменика председника и три члана. Рад Статутарнe комисијe се одвија на седницама и пуноважно одлучује ако је присутна већина од укупног броја чланова Статутарне комисије. Статутарнa комисијa доноси одлуке већином гласова присутних чланова, осим ако Статутом или општим актима Странке није предвиђено другачије. Члану Статутарне комисије мандат траје четири године.
Члан 49.

Статутарна комисија: 
- тумачи Статут НЛС; 
- припрема нацрт као и измене и допуне Статута по одлуци Председништва; 
- припрема нацрт измена и допуна других општих аката странке; 
- прати остваривање Статута и предлаже мере за његово остваривање; 
- предлаже мере за боље организовање НЛС; 
- одлучује о жалбама у поступку дисциплинске одговорности. 
Надзорни одбор
Члан 50.

Надзорни одбор је самостални орган странке којег бира Скупштина на период од четири године. Надзорни одбор има председника и најмање два члана. Надзорни одбор ради на седницама и пуноважно одлучује ако је присутна већина од укупног броја чланова Надзорног одбора. Надзорни одбор доноси одлуке већином гласова присутних чланова, осим ако Статутом или општим актима Странке није предвиђено другачије. Члану Надзорног одбора мандат траје четири године. Надзорни одбор обавља унутрашњу контролу финансијског пословања Странке контролисањем прихода Странке и употребе финансијских средстава Странке, обавља унутрашњу контролу управљања имовином која је у власништву Странке или којом Странка располаже по другом основу. Надзорни одбор подноси извештај о раду Скупштини Странке, а извештаје о унутрашњој контроли финансијског пословања, по правилу два пута годишње, Председништву Странке.
Генерални секретар
Члан 51.
Генерални секретар је политичко-оперативни орган Странке који руководи радом стручне службе и стара се о спровођењу политике Странке на свим нивоима организације Странке, од највишег до локалног нивоа. Генерални секретар је надлежан да: 

· организује и координира рад органа Странке, 

· у сарадњи са органима Странке стара се о извршењу одлука председника, Председништва и Главног одбора Странке, 

· усклађује рад општинских, градских, окружних и покрајинских одбора, 

· предлаже Извршном одбору Странке именовање и разрешење секретара Секретаријата, 

· одобрава израду печата локалним органима Странке, 

· обавља друге послове које му повери председник Странке. 

Генералног секретара бира Председништво Странке, на предлог Извршног одбора на мандатни период од четири године. Генералном секретару мандат пре истека времена на које је биран престаје: оставком или опозивањем од стране Председништва Странке.
Интернационални секретар

Члан 52.

Интернационални секретар је оперативни орган Странке којег, на предлог председника Странке бира Председништво, на мандатни период од четири године. Интернационални секретар обавља све оперативне послове везане за међународне контакте и сарадњу са другим странкама, страначким удружењима и међународним организацијама. Интернационални секретар у свом раду заступа интересе, политику и Програм Странке, а у обављању својих послова уско сарађује са свим органима Странке.

Директор 
Члан 53.
Директор Странке је извршни орган Странке, кога на предлог председника Странке именује Председништво на мандатни период од четири године. Директор је одговоран за финансијско пословање Странке, подношење извештаја и вођења књига Странке и овлашћен је да контактира са надлежним органом. Директор је надлежан и да: 
· потписује финансијска документа, 
· одобрава отварање рачуна, подрачуна локалним органима Странке, 
· предлаже Председништву Странке финансијски план Странке и стара о његовом испуњењу, 
· припрема и подноси Председништву Странке финансијске извештаје и завршни рачун, 
· врши и друге послове одређене овим статутом. 
За обављање послова из своје надлежности директор може именовати једног или више помоћника. Директор извршава налоге председника Странке и Председништва. Директору престаје функција пре истека мандата на који је именован у случају: подношења оставке, престанком чланства у Странци и када Председништво на предлог председника Странке донесе одлуку о његовом разрешењу.
Омладина Новог лица Србије
Члан 54.

Омладина Новог лица Србије (у даљем тексту: Омладина) је омладинска организација странке, коју чине чланови странке млађи од 28 година. Посебним Правилником, којег доноси Председништво, уређује се организација и деловање Омладине. 
Форум жена Новог лица Србије
Члан 55.

Форум жена Новог лица Србије је интегрални део странке којег чине жене чланови странке, а чији је првенствени задатак политичка борба за побољшање положаја жена у друштву и остваривање пуне родне равноправности. Посебним Правилником, којег доноси Председништво, уређује се организација и деловање форума жена.

2. Организација и организационе јединице по територијалном принципу

Члан 56
Странка је организована по територијалном принципу. Странка има рачун, а организационе јединице странке могу имати подрачуне на које се дозначују средства у складу Законом о финансирању политичких странака и Статутом странке. Организационе јединице странке по територијалном принципу немају статус правног лица.
Организационе јединице странке по територијалном принципу су: 
· Месна организација 
· Општинска организација
· Градска организација 
· Окружна организација 
· Покрајинска организација
Органи локалне организације промовишу програм Странке на подручју на коме делују, организују и придобијају нове чланове и воде, односно спроводе политику на свом нивоу у складу са Статутом, Програмом и одлукама највиших органа Странке. 

Питање надлежности, саставa избора, престанка мандата, као и деловања локалних органа Странке уређује се Правилником о локалној организацији Новог лица Србије. 

Мандат свих органа локалне организације траје четири године.
Месна организација
Члан 57.

Месни одбор може се основати за подручје једног или неколико насеља као и у деловима градских целина, зависно од потреба и броја чланова странке. 
Месни одбор чине сви чланови странке који су у евиденцији општинског, односно градског одбора странке, а имају пребивалиште на тој територији. Одлуку о оснивању и распуштању месног одбора доноси председништво општинског, односно градског одбора са тог подручја. Председништво општинског, односно градског одбора именује председника и председништво месног одбора, које може имати од три до пет чланова. Месни одбор нема свој печат, нити подрачун. 
Општинска организација
Члан 58.

Општинска организација се формира ради вођења политике Странке на територији општине. Општинску организацију чине сви чланови Странке са територије општине. 
Органи општинске организације су:

· Скупштина, 

· Општински одбор, 

· Председник, 

· Председништво,

· Извршни одбор.

Члан 59.

Скупштина општинске организације: 
· бира и разрешава председника општинског одбора, 
· одлучује о извештају о раду који подноси председник општинског одбора, 
· доноси пословник о раду, 
· разматра и остала питања од важности за Странку на нивоу локалне организације. 
Члан 60.
Општински одбор је политички орган који руководи радом општинске организације. Општински одбор чине: 
· председник,

· потпредседници,

· чланови,

· одборници у скупштини општине,

· председник омладине, 

· председница општинског Форума жена, 
· чланови Главног одбора и Покрајинског одбора са територије општинске организације, 
· носиоци највиших функција локалне власти, односно председник и заменик председника општине, чланови општинског већа, председник и заменик председника скупштине општине, секретар и заменик секретара скупштине општине, 
· председник извршног одбора општинског одбора, 
· председници месног одбора, 
· секретар општинског одбора. 
Члан 61.
Основне надлежности општинског одбора: 
· организује рад Странке на територији општинске организације, 
· води политику Странке на територији општинске организације, 
· спроводи одлуке органа Странке на својој територији, 
· именује изборни штаб, организује и спроводи изборну кампању на својој територији,
· одлучује о формирању и броју месних одбора, 
· верификује нове чланове, 
· предлаже кандидате за посланике са своје територије, 
· предлаже кандидате за све органе и тела који се бирају на Скупштини Странке, на скупштини покрајинске и градске организације којој општински одбор припада, 
· предлаже кандидате за председника општине, 
· утврђује листу кандидата за одборнике, 
· предлаже кандидате за градске одборнике са своје територије, 
· одлучује о начину избора и спроводи избор делегата за Скупштину Странке.
Градска организација
Члан 62.
Градска организација се формира ради вођења политике Странке на територији Града. Градску организацију чине сви чланови Странке са територије града. 

Органи Градске организације су: 

· Скупштина, 

· Градски одбор, 

· Председник, 

· Председништво, 

· Извршни одбор.

Члан 63.

Градски одбор је политички орган који руководи радом градске организације. 
Градски одбор чине: 
· председник, 
· потпредседници, 
· чланови, 
· одборници у скупштини града, 
· председник омладине, 
· председница градског Форума жена, 
· чланови Главног одбора и Покрајинског одбора са територије градске организације, 
· носиоци највиших функција локалне власти, односно градоначелник и заменик градоначелника, чланови градског већа, председник и заменик председника скупштине града, секретар и заменик секретара скупштине града, 
· председник извршног одбора градског одбора, 
· председници општинских одбора, 
· секретар градског одбора. 
Члан 64.
Основне надлежности Градског одбора: 
· води политику Странке на својој територији, 
· спроводи одлуке највиших органа Странке на својој територији, 
· предлаже кандидата за градоначелника, 
· потврђује листе кандидата за општинске одборнике са своје територије, 
· утврђује листу кандидата за градске одборнике, 
· предлаже кандидате за посланике са своје територије, 
· 7. предлаже Извршном одбору Странке распуштање општинских организација и именовање повереника на територији своје организације, 
· 8. одлучује о начину избора и спроводи избор делегата за Скупштину Странке.
Окружна организација
Члан 65.

Окружна организација формира се ради координисаног спровођења политике Странке примерено посебним потребама политичког живота у округу. 

Органи окружне организације су: 

· Окружни одбор, 

· Председник окружног одбора. 

Чланови Окружног одбора су: 

· председник окружног одбора, 

· председници општинских и градских одбора са територије округа, 

· чланови Главног одбора са територије округа,

· републички и покрајински посланици са територије округа, 

· носиоци највиших функција локалне власти, односно градоначелник, заменик градоначелника, председник општине, заменик председника општине, чланови градских и општинских већа, председници и заменици председника скупштина градова и општина, и секретари и заменици секретара скупштина градова и општина. 

Основне надлежности окружне организације су: 

· координира политику Странке на својој територији, 

· анализира спровођење одлуке Странке на својој територији
Покрајинска организација

Члан 66.

Покрајинска организација се формира ради вођења политике Странке на територији Покрајине. 

Органи покрајинске организације су: 

· Покрајински одбор, 

· Председник, 

· Председништво, 

· Извршни одбор. 

Члан 67.

Основне надлежности покрајинске организације: 

· води политику Странке на својој територији, 

· спроводи одлуке највиших органа Странке на својој територији, 

· предлаже листу кандидата за покрајинске посланике Председништву Странке, 

· потврђује листе кандидата за општинске и градске одборнике на територији Покрајине, 

· предлаже Извршном одбору Странке распуштање општинских и градских одбора и именовање повереника градских и општинских одбора на територији Покрајине.
Члан 68.

Ближа правила о начинима организовања, надлежностима, органима, и начинима политичког деловања месних, општинских, градских, окружних и покрајинских организација утврђују се посебним Правилником о локалној организацији.

IV. ПОСТУПАК ЗА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОГРАМА И СТАТУТА И ПОСТУПАК ДОНОШЕЊА
Члан 69.

Поступак за доношење Статута може покренути Председништво странке. Статутарна комисија израђује преднацрт Статута и упућује га на расправу свим члановима Председништва странке. Чланови Председништва, у року од 15 дана у писаној амандманској форми достављају Статутарној комисији своје мишљење о преднацрту Статута. Комисија сачињава предлог Статута и доставља га Главном одбору на разматрање и усвајање. Главни одбор гласањем за текст у целини усваја предлог Статута већином гласова присутних чланова и исти доставља Скупштини на коначно усвајање. Измене и допуне Статута врше се на начин и по поступку за његово доношење.
Члан 70.

Поступак за доношење Програма може покренути Председништво или Политички савет странке. Комисија за писање Програма израђује преднацрт Програма и упућује га на расправу свим члановима Председништва и Политичког савета странке. Након спроведене расправе на основу пристиглих ставова, Комисија за писање Програма сачињава нацрт Програма који доставља Главном одбору на разматрање. Након разматрања Главни одбор утврђује предлог Програма и упућује га Скупштини на усвајање. Скупштина гласањем за текст у целини усваја Програм већином гласова присутних делегата. Измене и допуне Програма врше се на начин и по поступку за његово доношење. Програмске декларације и слична документа усваја Главни одбор или Председништво странке.
Остваривање јавности рада
Члан 71.

Рад и деловање странке је јавно. Јавност рада и деловање органа и чланства странке остварује се на јавним скуповима, трибинама, учествовањем на округлим столовима, путем званичних интернет презентација странке и на друге начине, успостављајући односе и делујући на јавно мњење грађана, бирача, симпатизера и чланова странке. Странка је дужна да учини јавно доступним путем интернета оснивачки акт, лично име заступника, програм, статут и друге опште акте, ако их доноси. 
V. НАЧИН ОДЛУЧИВАЊА О УДРУЖИВАЊУ НОВОГ ЛИЦА СРБИЈЕ У ШИРЕ ПОЛИТИЧКЕ САВЕЗЕ У ЗЕМЉИ И ИНОСТРАНСТВУ И СПАЈАЊУ СА ДРУГИМ СТРАНКАМА
Члан 72.

Главни одбор одлучује о удруживању странке у шире политичке савезе у земљи или иностранству, при чему задржава свој правни субјективитет. Главни одбор, на предлог Председника странке, двотрећинском већином, одлучује о спајању НЛС са неком другом или другим политичким странкама које су уписане у Регистар, ради стварања нове политичке странке и у том случају губи свој правни субјективитет, а нови правни субјекат постаје политичка странка која је настала спајањем две или више политичких странака. 
VI. НАЧИН ФИНАНСИРАЊА
Члан 73.

Странка се финансира из јавних и приватних извора, у складу са Законом. Јавни извори су средства из буџета Републике Србије, буџета јединице територијалне аутономије и буџета јединице локалне самоуправе. Приватни извори су чланарине, прилози правних и физичких лица, приходи од имовине странке и легати. Одлуку о висини и начину плаћања чланарине доноси Председништво странке. Странка је дужна је да води књиговодство о свим приходима и расходима. Књиговодство се води по пореклу, висини и структури прихода и расхода, у складу са прописима којима се уређује рачуноводство. Начин прикупљања, расподеле и трошења новчаних средстава, располагање имовином странке, као и међусобни односи организационих јединица странке, у погледу дозначавања средстава на њихове подрачуне, спроводи се у складу са Правилником о садржају евиденција и састављања извештаја о прилозима и имовини политичких странака. 
Начин обављања унутрашње контроле финансијског пословања
Члан 74.

Унутрашњу контролу финансијског пословања странке врши Надзорни одбор. Надзорни одбор сачињава извештај о извршеној унутрашњој контроли финансијског пословања странке, који већином гласова усваја Председништво. 
VII. НАЧИН ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ РАДА
Члан 75.

Одлуку о престанку рада НЛС доноси Скупштина, 2/3 већином гласова укупног броја делегата Скупштине.
Начин располагања имовином странке у случају престанка рада
Члан 76.

Целокупна имовина странке је недељива и њоме располаже и управља Председништво. Одлуком о престанку рада странке Скупштина одлучује и о имовини НЛС.
VII. ДРУГА ПИТАЊА ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАД И ДЕЛОВАЊЕ СТРАНКЕ
1. Посланички и одборнички клуб Новог лица Србије
Члан 77.

Народни посланици и посланици НЛС организују се у посланичке клубове НЛС. Чланови посланичког клуба НЛС могу бити и народни посланици и посланици који нису чланови НЛС, ако се с тим сложи Председништво НЛС. Посланици НЛС, кад не испуњавају услове да образују свој клуб, могу бити чланови других посланичких клубова, о чему одлуку доноси Председништво НЛС. Посланички клуб бира председника и секретара на предлог Председништва НЛС.
Члан 78.

Чланови Посланичког клуба расправљају о питањима која су на дневном реду Народне Скупштине, заузимају ставове, водећи рачуна да њихове одлуке и гласање буду у складу са Програмом и одлукама странке. Народни посланици и посланици НЛС не могу потписивати законске предлоге и иницијативе других посланичких клубова без сагласности Посланичког клуба НЛС. Ове одредбе сходно се примењују на одборнике у општинским и градским скупштинама.
2. Организације Новог лица Србије у иностранству
Члан 79.

Странка може формирати своје организације у иностранству ради окупљања и деловања чланова странке међу држављанима Србије који живе и раде у иностранству. Организација која је основана у једној страној држави има статус окружне организације. 
Члан 80.

Због специфичности и заступљености српског народа у Републици Српској и Црној Гори, Главни одбор странке може донети одлуку о оснивању и регистровању странке у ове две државе.

IX. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 81.

Статут ступа на снагу даном усвајања. Општински и градски одбори морају се конституисати у складу са овим Статутом у року од 6 месеци од дана ступања на снагу.
Члан 82.

Статут се објављује на званичном интернет сајту НЛС на дан усвајања.







                     Председник странке

                                                                                                                       Милош Парандиловић
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